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  :  مع تصحيح الخطأ :أمام العبارة الخاطئة فيما يلي× ) ) أمام العبارة الصحيحة و علامة (  √ضع علامة ( السؤال الأول : 

  

                                                                                                    ٢  

                                                                     ١            ٣     .   قائمةهي زاوية  ٣) (          )   في الشكل التالي نوع الزاوية رقم ١

  

  .  حادةنوع الزاوية في الشكل المجاور هي زاوية )       ) (      ٢
    

  .الزاوية  قائمنوع المثلث المرسوم هو مثلث ) (          )  ٣
  

  و لا يوجد به احرف . ٢و عدد رؤوسه  ٤) (          )   عدد اوجه المخروط ٤
  

   حرف . ١٢رؤوس و  ٦أوجه و  ٨له  الثلاثيالمنشور ) (          )  ٥

  

  . يمثل مضلع) (          )   الشكل المجاور  ٦

  

  .    ٦٠= ٦÷  ٣٦٠٠ناتج ) (          )    ٧

    

  .                        سطوانة . المخطط المجاور هو للأ) (          )  ٨

  

  حرف .  ٩رؤوس و  ٨أوجه و  ٥) (          )  المنشور الثلاثي له ٩

  

  المجاور هو للمكعب ) (          )   المخطط١٠

  ٤٠=٦÷٢٤٠٠) (          )   ناتج ١١

  ) (          )   الشكلين التاليين متطابقين ١٢
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  الاسم :

  الصف :

  الرقم :

  إعداد الأستاذ خليل إبراهيم
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  اختر الاجابة الصحية علما أنه لا توجد سوى اجابة واحدة صحيحة :  : الإختيار من متعدد : الثانيالسؤال 

  
  =       ٣÷٢١٢ الصحيح لعملية القسمة التقدير) ١
  

 ٢والباقي ٧٠=٣÷٢١٢  (د)  ٧٠٠=٣÷٢١٠٠  (ج)  ٧٠=٣÷٢١٠  (ب)  ٣٠=٦÷٢١٠  (أ)

  
       = ٤÷٤٠٠٠ناتج القسمة في عملية القسمة التالية  ) ٢
  

  ٢٠٠٠  (د)  ٤٠٠٠  (ج)  ١٠٠٠  (ب)  ٢٠٠  (أ)

  

        ؟رف في كل  مسماراً وضعه. فكم  رفوف ٢في  مسماراً  ٤٦٨ نجاروضع ) ٣
  

  ٢٣١  (د)  ٤٣٢  (ج)  ٢٣٤  (ب)  ٣٢١  (أ)

  
        بعد اوجھھا فوجدھا : حسنقام  منشور رباعي و مكعبعلبة  حسنلدى ) ٤
  

  أوجه ٤  (د)  أوجه ٨  (ج)  أوجه ١٢  (ب)  أوجه ٦  (أ)

  

  

        ما نوع المثلث المرسوم؟) ٥
  
  

  مختلف الأضلاع  (د)  متطابق الضلعين  (ج)  متطابق الأضلاع  (ب)  منفرج الزاوية  (أ)

  

  ھو :      بأن له فقط ضلعان متقاب9ن متوازيان الشكل الرباعي الذي يتميز) ٦
  
  

  المستطيل  (د)  شبه المنحرف  (ج)  المربع  (ب)  المتوازي الاضلاع  (أ)

  ھو :      اختر الشكل المتماثل دورانيا) ٧
  

    (د)    (ج)    (ب)    (أ)

  

  :      الشكل الذي عدد محاوره أكثر ھو ؟) ٨
  

    (د)    (ج)    (ب)    (أ)
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  : الثالث السؤال

  أ ) اكتب نوع المثلثات من حيث الاضلاع و الزوايا .

  

  

  

  

  

    

.....................................  ..................................... ..................................... 

..................................... ..................................... ..................................... 

  

  اكتب نوع كل زاوية معطاة . : الرابعالسؤال 

  

  

  

  

  

    

.....................................  ..................................... ..................................... 

  حقق من الناتج :أوجد ناتج القسمة ثم ت :خامسالسؤال ال

  

 ٥÷  ٩٦= ............................                    ٤÷  ٤٨٢ ......................... =  

  التحقق                                                           التحقق                                                        
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  ضع دائرة حول شكل المضلع فقط ::  ادسسؤال السال

  

  

  

بأنه لا نريد أن يتكرر  أو مخططه و ضع رقم الشكل في الجدول التالي علما ميز اسم كل شكل ثنائي وثلاثي الأبعاد:  سابعالسؤال ال

   . أي رقم مرتين

٨          ٧         ٦       ٥        ٤          ٣          ٢           ١                                                                                      

        

١٧       ١٦        ١٤      ١٣       ١٢      ١١       ١٠                  ٩                                                                      

       

  شكل ثماني  شبه منحرف  متوازي أض�ع  مستطيل  مثلث  معين  شكل خماسي  مربع

............  ............ ............ ............ ............ ............ ............ ............ 

  

  

  

  

  

  المخروط  نةالاسطوا  المنشور الثلاثي  الكرة  الهرم الثلاثي  رباعيالهرم ال  المكعب  المنشور الرباعي

................  ...............  ................  ............  .........  ................  ...............  ...............  

  

  ذات المواصفات التالية :  الأشكالحدد 
  

 شكل أوجهه جميعها مربعة الشكل هو......................................... )١

 رؤوس هو ......................................... ٤زوايا و  ٤أضلاع و  ٤شكل له  )٢

 شكل ثلاثي الأبعاد جميع أوجهه مثلثة هو ................................................. )٣

 .................................................هما قوائم الشكلين الذين يتميزا بأن زوايا )٤

< <
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رقم 
  السؤال

  ا�جابة  السؤال

    ٣٦أوجد ضعف العدد   ١

    ٧٨أوجد نصف العدد   ٢

    ؟ ١٠٠×  ٨٤ما ناتج   ٣

    ٣٠      ٢٥   ٦      ١٦          ٦ضع دائرة حول مضاعفات   ٤

    ١٠٠÷  ٢٧٠٠٠ما ناتج    ٥

    ٤٠٠اكتب عددا زوجيا اكبر من   ٦

٧  
فما   ٣ثم على  ٤على ثم اقسمه    ٢اقسمه على  ٤٨لديك العدد 

  الناتج ؟ 
  

    للمئة ؟ ٤٨ما هو مكمل العدد   ٨

    مربع للعدد   ؟ ٨١العدد   ٩

    ؟ ٥×  ٢×  ٣ما ناتج   ١٠

    ؟ ٣٥+  ١٩ما ناتج   ١١

    ؟ ٢٩ – ٨٥ما ناتج   ١٢

    =   ؟ ٢÷  ٩٦أوجد ناتج   ١٣

    = ٥×  ٢٦أوجد ناتج   ١٤

    =٤÷  ٨٤أوجد ناتج    ١٥
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